

# REFERAT møte 3/2016-17 Trosterud FAU

Tirsdag 31. januar 2017, kl 19-21. Samlingssalen Trosterud skole.

## **Sak 20/16-17 Referat fra forrige møte.**

Referat godkjent

## **Sak 21/16-17 Informasjon fra skolens ledelse.**

Rektor orienterte om forslag til ny fordelingsnøkkel for grunnskolen. Sykefravær ble diskutert. Rektor orienterte om hendelse ved åpen hall (Haugerudhallen).

## **Sak 22/16-17 Orientering fra Driftsstyret**

Orientering om budsjettet for 2017.

## **Sak 23/16-17 Aktiviteter vinter/vår 2017**

Opplegg for Karnevalsdisco ble diskutert.

FAU ønsker at foreldre i 3. klasse tar ansvar for dette arrangementet fremover og at 4. klasse tar ansvar for skoledisco på høsten. Ut over dette har 5. klasse ansvar for 17. mai arrangementet med bistand fra 2. klasse.

## **Sak 24/16-17 Trafikk og skoleveg**

Det ble diskutert trafikale problemer rundt Trosterud skole. FAU ønsker å sende en oppsummering til kommunen med prioriterte tiltak. FAUs leder får ansvar for dette. Det vises for øvrig til vedlagt link: <https://drive.google.com/open?id=1BbZueCG53OY0xEkORDuWHOS67f0&usp=sharing>. FAU ber om innspill til kartet.

## **Sak 25/16-17 Søknader om frivillighetsmidler**

Det kom forslag til å søke om noe midler til vedlikehold av skøytebanen. Det bes om ytterligere innspill til søknader.

## **Sak 26/16-17 Natteravner på Haugerud/Trosterud**

Forslag: FAU støtter initiativet om Natteravngruppe på Trosterud/Haugerud og oppfordrer foreldre til å melde seg.

## **Sak 27/16-17 Foreldreforeningen økonomi**

Det ble orientert om foreldreforeningens økonomi. Det er overført midler fra et tidligere kor. FAU ønsker at midlene settes av til bruk ved eventuelle nye koraktiviteter eller lignende aktiviteter.

## **Sak 28/16-17 Eventuelt**

Diskusjon om flere saker knyttet til skolemiljø.